4º ANO 
ATIVIDADE DE MATEMÁTICA
1. Arme e resolva essas operações conforme a primeira:
a) 418 x 2= (400 x 2) + (10 x 2) + (8 x 2) = 
                        800       +    20      +     16    = 836

b) 106 x 9=
c) 152 x 6=
d) 243 x 4=
e) 123 x 8=
f) 317 x 3=
g) 145 x 5=
h) 98 x 7=



ATIVIDADES DE LÍNGUA PORTUGUESA
1. Leia estas frase em voz alta:
a) João Pedro, Maria José e Tobias estão na praça.
b) João Pedro, Maria, José e Tobias estão na praça.
c) João, Pedro, Maria, José e Tobias estão na praça.

A- Que sinal de pontuação fez mudar o sentido das frases? ..............................

B- Em cada frase, quantas pessoas estão na praça?
	FRASE A
	

	FRASE B
	

	FRASE C
	




2. Leia esta frase em voz alta:
Um camponês tinha um bezerro e a mãe do camponês era também o pai do bezerro.
a) Você conseguiu entender o sentido da frase? Explique. .....................................................................................................................................
b) Desafio! Copie e pontue a frase, usando apenas uma virgula, para indicar que o camponês possuía um bezerro, uma vaca e um boi.
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